

## 一本奇书

《转法轮》是法轮功的主要著作，是一百多个国家和地区、不同族裔的法轮功修炼者日常必读的经典书籍。他解开了亘古以来人类不懈追求，却又百思不得其解的宇宙、人生之谜，使全世界逾亿人身心受益，道德回升。

一九九六年（中共迫害法轮功之前），《转法轮》多次被《北京青年报》、《北京晚报》、《北京日报》列入北京市畅销书。

二零零四年十二月，《转法轮》被澳大利亚广播公司列入该国一百本最受读者欢迎的书，名列第十四名，是最受欢迎的书籍中唯一来自东方的关于佛法修炼的书。

如今，《转法轮》被翻译成四十多种语言，在世界各地公开出版发行，是历史上被翻译成外文最多的中文书籍。

### 您知道吗？

法轮大法（法轮功）是李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套舒缓的功法动作。

法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

一九九八年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

一九九八年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。◇



▲二零二二年九月九日上午，来自欧洲和其它地区三十五个国家的法轮功学员，在波兰首都华沙总理府前举行集会活动，向政府官员和当地民众传递法轮大法的美好，讲述中共迫害法轮功罪行的真相。

## 贵州省贵阳市修文县一小区宋姓门卫遭恶报

【明慧网】在修文县龙场镇一个住宅小区的门卫因为敌视法轮大法而遭到了恶报，从发病到死亡不到一个月时间。以此证明了善恶有报的天理。愿世人不要跟随共产党作恶，珍惜自己的生命。

在贵州省贵阳市修文县的一个住宅小区，有一个看大门的门卫。人称宋老师，是某中学校的一位退休教师，因为身体好，退了休，在这个小区当门卫。

十几年前，本小区就有一家母女两人都是修炼法轮功的，这个门卫被人指使经常跟踪、监视她们。经过她们的讲真相，门卫嘴上说不反对了，其实心里根本不相信。

二零一四年，这家女儿被绑架、冤判入狱了，这个门卫更是积极、卖力地跟踪她母亲，并监视她家庭出入的人员。

二零一六年这家母亲过八十岁生日，四川老家亲戚开车来，给老

人过生日。门卫看到有人、有车来到她家，就报告派出所，把她家亲戚的车牌号抄下，报告到四川当地派出所。

她亲戚回四川后，当地派出所就上门问他们为什么到法轮功家去。以后每到过年、过节时，四川当地派出所都要上门骚扰她家亲戚，问有没有再到法轮功家去？搞得她家亲戚从此以后都不敢和她家有接触了，甚至电话都不敢打了。

二零一六年八月份，宋老师做了这个损德的恶事，谁知到了二零一七年一月份，他就得了癌症，很快二月份，人就死亡了，从发病到死亡不到一个月时间。

我们听了这个事，为他难过又痛心。为什么给他讲真相他不但不听，还要助纣为虐呢？这报应来得好快啊。真是人容天都不容啊。◇



迫害法轮功 法网难逃

### 法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

# 真善忍的光芒把世界照亮

【明慧网】我修炼法轮大法 25 年，按法轮大法真、善、忍的标准要求自己，身心受益，我身边的同学和亲戚也走入了大法修炼。

## ■修大法疾病消失

我是 1997 年修炼法轮功的，修炼之前我曾患过肺结核，后来虽然治愈了，但还会经常感冒、咳嗽，因喜欢饮酒，患上了十二指肠球部溃疡等各种疾病。刚修炼不久的一天下午，我的十二指肠溃疡部位突然痛的特别厉害，实在忍不住了，我去医院买了些药。到家后我就想起了师父在讲法中讲过师父要给真修弟子净化身体，身体上出现的各种不良状况那不是“病”。因那时只看了一遍师父的讲法录像，对修炼的理解认识不深，后来我才悟到：这是净化身体，于是就把药扔垃圾桶里了。还没过五分钟呢，就象拉电闸一样，疼痛一下消失了。我有点疑惑的按了按疼痛的部位，转了转身，一点疼痛感都没有了。后来我经常讲给人们听，证实大法祛病健身的奇效。

## ■修大法使我宽以待人

修炼前的我小心眼，遇事好斤斤计较，对工作总是敷衍应付，还爱喝酒、赌博。自从修炼法轮大法以后，我戒掉了喝酒、赌博等陋习，生活中事事处处用法轮大法真、善、忍的标准要求自己，我的心胸变开阔了，对同事宽以相待，对工作精益求精，遇事不急躁，心平气和对待。对他人对我的伤害一笑了之。单位的领导和同事包括他们的家属都说我变化太大了。

## ■修大法让同学彻底戒烟

我的同学马睿（化名），看见我修炼法轮大法后身体健康，他也请了一本《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）开始修炼。马睿烟瘾很大，以前想戒烟，可怎么戒都戒不掉。为了让他戒烟，他妻子多次把他的烟袋藏了起来，他自己

却找了出来。修大法后，马睿在学法看《转法轮》时，看到师父讲到戒烟的法理时候，他真正悟到了下决心要戒烟的时候，他再闻着烟味不知道有多难受了，简直就想吐。他彻底的把烟戒了。

马睿曾患有腰椎间盘突出，不能干重活，街坊邻居都知道。炼功后腰椎间盘突出好了，什么活都能干了。马睿修炼后的身心变化，周围的人有目共睹，大家无不赞颂法轮功的神奇。

## ■修大法 得怪病的表姨康复

二零零四年春天，我的表姨得了一种怪病，脖子的颜色黑黑的，还时常上不来气，憋闷得慌，很难受，医生也检查不出什么病，每月的工资不够她吃药，西医中医、黑道白道什么办法都用过，都不起作用。我就给她讲了我和朋友修炼法轮大法前后的变化，证实大法祛病健身有奇效，所以修炼大法的人才会那么多；讲了所谓“天安门自焚”的真相以及中共如何编造各种虚假新闻构陷法轮功。表姨听后大为震惊，痛斥中共的卑鄙行径，当时就说要学炼法轮功。我把《转法轮》和教功光盘给表姨送去，从此表姨走上了修炼之路。三个月之后她的病态完全消失。

表姨的事例对她的亲朋好友、街坊四邻影响很大，他们都知道了法轮大法好。

表姨的大姐姐是个虔诚的佛教徒。她看到我表姨的变化，深知法轮大法好。几年后，她得了肾癌，需要做手术。表姨去安慰她不要害怕，给了她一个护身符，让她诚心多念护身符上面的九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，她虔诚的接过去护身符说：“好，我一定多念‘法轮大法好，真善忍好’。”此后，她一直默念：“法轮大法



好，真善忍好”。

手术很顺利，术后康复的很好，直到现在身体依然棒棒的。她的全家人也都深深感谢大法的救度之恩。

法轮大法已经弘扬全球一百多个国家和地区，且继续在广泛传播。法轮大法真善忍的光芒正在把寰宇照亮！

◇文/大陆大法弟子 唐民



理性  
思考

## 这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（下图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

